Etude de cas : Le Creusot, ville industrielle.

1/ Doc 5 p 88 : Que produit-on dans les hauts fourneaux du Creusot? ………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………

2/ Docs 1 et 2 p 88 : Que fabrique-t-on à partir de cette « matière première » ?...............................
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

3/ Docs 1  et 6 : Quelle est la période de développement de l’usine ?..............................................
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
4/ Doc 1 : Montrez que Eugène Schneider n’est pas seulement un industriel…………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

5/ C 3.2 :  Construire des hypothèses d’interprétation : 

Associez les documents 1, 2, 3, 4 et 5 à l’une des hypothèses expliquant le développement de l’industrie au Creusot. Pour cela, complétez le tableau suivant :
[bookmark: _GoBack]
	Hypothèse
	Numéro du document
	Citation du document

	Des innovations techniques ont permis le développement de l’industrie au Creusot.
	
	

	Le site du Creusot est riche en matières premières 
	
	

	Le site du Creusot est facilement accessible 
	
	

	La demande en acier est très forte au milieu du XIXème s
	
	



6/Doc 5 p 89 : Présentez le document (nature, sujet, date) :…………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………
Nommez et situez les bâtiments d’habitation :…………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

Quels sont les bâtiments de l’usine et leurs fonctions ?......................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

A l’aide de cette image expliquez l’expression « pays noir » ……………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

